

希腊再遭“通牒”

新方案最迟“周日见”

欧洲理事会主席唐纳德·图斯克7日晚向希腊下通牒，要求后者必须在12日之前提交新的救助方案，以换取与欧元集团展开救助谈判。

同一天，两名了解希腊银行系统的人士说，如果希腊与国际债权人无法就新的救助协议达成一致，希腊银行的现金恐怕将在今后两天“弹尽粮绝”。

【还剩5天】

欧元集团7日举行紧急财长会议。其间，希腊新任财长欧几里德·察卡洛托斯并未提交新的救助方案。这让欧元集团看在眼里，急在心头。

“赤裸裸的现实是，我们只有5天时间了……”欧洲理事会主席图斯克当晚在一场新闻发布会上说，“我一直避谈最终期限，但我今晚不得不大声说清楚，最终期限是本周末。”

根据欧元区领导人先前达成一致的一份时间表，希腊需要在8日提交一份请求欧洲稳定机制提供金融援助的全新救助方案，继而在9日给出第一份较为详细的改革措施“清单”。如果清单内容获国际债权人批准，欧元集团财长将在11日举行会议，就欧元集团与希腊展开救助谈判正式提出建议。12日，欧盟28国领导人将齐聚一堂讨论希腊今后何去何从。

不过，希腊总理亚历克西斯·齐普拉斯7日离开欧元集团紧急财长会议时情绪似乎依旧乐观。“讨论在一种积极的氛围中展开，”他说，“过程会非常快……目标是最迟在本周末结束(整个进程)。”

印度考试舞弊案曝光

数十涉事人员离奇死亡

印度中央邦一起大规模考试舞弊案曝光后，包括警察、记者等在内的数十名涉事人员相继离奇死亡，引发当地民众恐慌。

事发后，印度议会把矛头指向中央邦首席部长希夫拉杰·辛格·乔汉，指责他是这一连串事件的“轴心人物”。乔汉7日面对媒体坚称清白，并表示愿接受中央调查局调查。

【非正常死亡】

这起考试舞弊案主要涉事机构为中央邦职业考试委员会。这一委员会负责当地公务员、高等院校教师等资格考试的命题和组织等工作。

印度媒体报道，早在上世纪90年代，这一机构就被传存在舞弊行为。过去大约20年来，一些作弊者通过“中介”，以重金贿赂职业考试委员会官员，从而在公务员和教师



【现金告急】

希腊5日就是否接受国际债权人提出的“改革换资金”协议草案举行全民公决，计票结果显示反对者占多数。

在希腊上月决定就债权人协议草案举行公投后，欧洲央行决定不再提高针对希腊的紧急流动性援助上限。为避免银行系统崩溃，希腊从6月29日起实施银行停业和资本管制。6月30日，希腊未能偿还国际货币基金组织的到期贷款。7月7日，希腊银行

系统没有恢复正常营业。希腊财政部官员说，原定于7月6日结束的银行系统停业措施将延长两天至8日。

两名了解希腊银行系统的人士7日警告，希腊银行自动取款机内的现金恐怕会在两三天内“断供”。

不过，按法国总统弗朗索瓦·奥朗德的说法，欧洲央行将确保希腊银行的最低流动性直至12日。

(据新华网)

资格考试中得到高分。

这起丑闻2013年得以曝光。随后，警方逮捕了20多名涉事嫌疑人。随着调查不断深入，大量政客、职业考试委员会官员、中介、行贿者及家属等人被捕。截至今年6月，因牵涉这起案件被捕者总数已超过2000人。

令人奇怪的是，调查过程中，不断有涉事者离奇死亡，其中包括记者和警察。中央邦政府说，死亡人数为25人，但反对党则称有多达48人。最近一起死亡事件中，一名参与调查的警察于6日被发现在家中上吊身亡。

【剑指首席部长】

随着这起舞弊案不断发酵，印度议会把矛头直指中央邦首席部长希夫拉杰·辛格·乔汉。根据议会的说法，乔汉和家人也牵涉

此案，而一连串离奇死亡引发当地民众恐慌，乔汉应负主要责任，必须下台并接受独立调查。

印度议会发言人兰迪普·素杰瓦拉说：“首席部长是这起舞弊案的关键人物。要彻查此案，必须对他进行严格审问。但在此之前，他必须先辞去首席部长职务。因此，议会要求乔汉立即辞职，并接受独立调查。”根据素杰瓦拉的说法，乔汉试图混淆视听，隐瞒真相。

面对指责，乔汉自辩清白。他7日召开新闻发布会，表示愿意接受中央调查局调查。乔汉说：“昨晚经过深思熟虑，我决定应该由中央调查局负责这起案件的调查。”

不过，乔汉的态度并未让议会满意。议会方面表示，除非最高法院出面参与监督，否则议会不会信任中央调查局独自展开调查。

(据新华网)

福彩“快3”派奖

2015年7月4日开始

经省财政厅批准，福彩“快3”于
7月4日起每周六全天开展派奖活动。

投注方法				原设定奖金	加奖奖金	加奖后奖金
二同号单选				80	16	96

详情请见湖北福彩网

看妇科 做人流
到浮山社区卫生服务中心

手术加麻醉300元包干
 市区医保、新农合定点医院
 健康 0715-8129776
 热线 13477798079
 地址:咸宁市咸安区银泉大道273号
 (天洁雅典城旁)

女“蛇头”落网西班牙为IS招募年轻女性

新华网消息 西班牙内政部说，该国警方7日逮捕一名涉嫌为极端组织“伊斯兰国”招募年轻女孩和未成年人的女性。这名女“蛇头”不光负责招募新人，还帮助他们前往“伊斯兰国”在叙利亚控制的地盘。

西班牙内政部在声明中说，这名嫌疑人在加那利群岛的阿雷西费港落网，她“与叙利亚境内的‘伊斯兰国’恐怖组织有直接联系”。加那利群岛是西班牙在大西洋上的一块飞地，距离北非国家摩洛哥大约100公里。

声明没有提供这名女“蛇头”的姓名、国籍等个人信息和招募手段。

“伊斯兰国”特别擅长利用互联网和社交媒体蛊惑涉世未深的年轻人。媒体此前报道了多起欧洲青年不顾家人反对奔赴叙利亚的事件。

美陆军裁军为“省钱”缩至二战后最小规模

新华网消息 美国国防部一名官员7日说，为节省开支并与削减国防预算的举措相适应，美国陆军打算在今后两年内裁减4万名现役军人和1.7万名文职雇员。裁军后，美国陆军总人数将缩减至二战后余年来的最小规模。

《今日美国报》援引提前获得的裁军报告报道，为缩减开支，至2017财政年度结束前、即2017年9月底，美国陆军现役士兵人数将由目前的49万缩减至45万。

此外，1.7万名文职雇员也将遭裁撤。这次裁军范围涉及陆军内部队和海外驻军，佐治亚州本宁堡军事基地、阿拉斯加州埃尔门多夫·理查森联合基地等均在裁军之列。

路透社报道，由于五角大楼打算在今后10年把国防预算削减1万亿美元，陆军此次裁军也是不得已而为之。其实，这一裁军计划早在去年初就已摆上台面。当时，时任美国国防部长查克·哈格尔在公布一系列2015财年国防预算减支提议期间，提出将陆军现役军人数量裁减至44万到45万人。

法新社评述，美国陆军此次裁军恐将引发外界对其作战能力下降的担忧。美国陆军在2013财年预算中曾提出，陆军总人数一旦跌破45万，将可能意味着美国无法打赢一场战争。

迪拜一飞机迫降沙漠乘客无人受伤

新华网消息 据美联社报道，迪拜一家高空跳伞公司9日表示，近日，该公司一架载有15名乘客的飞机，在起飞后没多久，因技术故障紧急迫降在机场附近的沙漠中。

报道称，该公司在其公司主页上发表的一项声明中称，事情发生在当地时间7日早上8点。飞机随后顺利降落，机上乘客无人受伤。

游木兰天池玩刮刮乐

记者从武汉黄陂福彩管理分站、黄陂区旅游局获悉，为了答谢广大游客长期以来的支持与厚爱，木兰天池景区特别推出“送福彩中大奖避暑游”活动，凡6月20日至9月30日购买景区全价门票的游人，均可以获赠一张福彩刮刮乐。

黄陂福彩管理分站介绍，正值酷暑之时，福彩与景区联手，让游人们在避暑度假的同时，还享受到做公益、中大奖的特别增值体验，能实现一举多赢的目的。据了解，木兰天池景区还向福彩门店赠送了价值100万元的景区门票优惠券，在活动期间赠送给广大彩民。

双色球中奖快讯：奖池:4.96亿

双色球第2015078期全国中出一等奖18注，每注奖金518万元。

福彩“双色球”第079期
09 14 15 20 26 32 11

福彩“22选5”第183期
04 05 15 17 19

福彩“3D”第183期
7 3 1

祝贺通城一彩民喜中双色球一等奖2注，奖金1414万元。